

竹影婆娑 侠骨柔情 《淮水竹亭》绘就东方美学画卷

日前,刘诗诗和张云龙领衔主演的东方侠情群像剧《淮水竹亭》在爱奇艺收官,燃情的少年成长故事、利落的打戏都收获了广泛热议与关注。当刘诗诗饰演的东方淮竹手持法宝青笛立于竹林深处,衣袂翻飞间折射出的不仅是角色清冷坚韧的气质,更是一幅流动的东方美学画卷。

聚焦传统侠义精神

巧妙嵌入中国神话故事精髓

东方淮竹带妹妹东方秦兰到客栈避雨,不曾想误入妖穴,导致秦兰被掠走,正是斗法激烈的时候,带着滑稽笑脸面具的“面具剑仙”携面具团登场。为了救出妹妹,淮竹与面具团老大联手大败毒皇,一战成名。

剧集开篇,《淮水竹亭》精准把握“侠义”这一内核,通过环环相扣的冒险故事让观众随剧情的起伏牵动心绪。无论是路见不平的挺身而出,还是携手抗敌的侠肝义胆,都能触动人们内心对正义与勇气的向往,成功引发年轻人共鸣。

在聚焦传统侠义精神的同时,该剧还把中国神话故事精髓巧妙嵌入在故事的起承转合之中。一方面,剧集在设定上构建了一个具有完整世界观的奇幻世界,确保观众对该剧的沉浸感和代入感;另一方面,通过细腻的人物刻画和丰富的剧情铺陈,呈现出个性鲜明的少年群像塑造,让观众随角色体会人物成长弧光。从不拘小节、英气飒爽的东方淮竹,到外冷内热、心怀天下的王权弘业,再到天赋异禀、身负家族使命的杨一叹,乃至反派也不无情义的百目妖君……这些角色所展现的侠义精神,与古老神话故事精髓相呼应,既是对传统文化的致敬,也是对现代价值观的积极探索。

剧情围绕东方淮竹与面具团结伙后如何拼尽全力守护正义与和平展开。正如由世家二代组成的面具团的建立初衷——“守护人妖和平,维护公平与正义”,当世家二代以新姿态跳出身份桎梏,戴上面具携手对抗邪恶力量,他们不再只是各自家族中的继承者,而是成为真正的勇士,守护这片土地的和谐与安宁。正是巧妙地将成长叙事融入志怪世界,借妖异之事映照人心,《淮水竹亭》能引发年轻观众对人性善恶、光明正义的思考,展现出创作者对至善至美的追求。

大量竹林元素

构建中式古典美学意境

以宋代美学为基础,《淮水竹亭》致力于为观众带来雅致、淡泊、自然之感,从而传递人与自然和谐共生的理念。剧中“竹子”成为传统文化符号的具象载体,不仅用于服装、发饰等人物造型涉及方面,更以大量竹林元素,构建出值得称道的中式古典美学意境。从东方家族居住的神火山庄,到淮竹与弘业初次相约的淮水竹亭,再到淮竹嫁入的王权山庄竹林后院,无处不是绿竹环绕。有网友感慨,这一刻,清雅不失绮丽的烟雨江南朦胧感被具象化了。

此外,剧集还把中国传统文化元素以及中国古代的神话传说、民间艺术提炼出来,用于服装的纹样、头饰的造型、配饰以及空间置景中,使得全篇中国文化氛围萦绕,观众得以沉浸式徜徉于中式古典美学画卷。比如作为圈外的主要场景,黑苦情树的造型就借鉴了五代宋初画家李成的《寒林平野图》,高大怪异的黑苦情树伫立于天地之间,根系蔓延在怪异嶙峋的焦土之上,金色邪魅的黑狐之眼游离聚散,其扭曲繁杂的枝干向着四周蔓延,亦如人们心中潜藏的不安与躁动。

剧集在打斗交手与奇幻画面的设计上也极具古典意韵,神火与剑光裹挟着特效纵横,特效与招式融合,既有传统武侠的利落,又用各种奇幻元素将视觉冲击力拉满……不少网友表示,“集体开大的画面简直不要太绝”

“面具群像好燃,打戏也好带感”。《淮水竹亭》将诸多传统文化元素融入其中,使故事表达呈现出古风今韵的全新样貌,让观众能更好地理解和感受这个充满奇幻的故事世界。

本报综合报道



《淮水竹亭》剧照

漫威接触吴彦祖 邀其出演“底片先生”



吴彦祖

本报综合消息 据外媒报道,漫威影业有意邀请吴彦祖加盟漫威宇宙,目前他成为《蜘蛛侠4:崭新之日》中,反派“底片先生”的热门人选。

“底片先生”初次登场于《蜘蛛侠免费漫画》第1期(2007年7月),原本是一个不知名的蛇头组织成员,被Maggia帮暗算当做综合药物的试验对象,大难不死后获得了超能力,身体产生了另一个疯狂的人格。后来他逐步开始建立了自己的金融帝国。在公众面前他是慈善家马丁·李,背地里却是纽约最大的黑帮头目之一“底片先生”。

《蜘蛛侠4:崭新之日》由德斯汀·克里顿执导,“荷兰弟”汤姆·赫兰德、萨迪·辛克主演,赞达亚、雅各布·贝塔隆也将回归出演。影片将于今夏开拍,预计2026年上映。

《哆啦A梦》电影新作 将登陆内地院线



《哆啦A梦:大雄的绘画奇遇记》引进海报

本报综合消息 近日,经典动画《哆啦A梦》电影系列全新力作《哆啦A梦:大雄的绘画奇遇记》确认引进,并同步释出引进预告与海报,预示着这部备受期待的作品即将登陆内地院线。作为《哆啦A梦》系列电影45周年纪念之作,影片首次以“绘画”为创意核心,编织了一场跨越时空的奇幻冒险。

在发布的引进海报中,哆啦A梦与伙伴们身着全新长袍造型,以无畏之姿直面危机——哆啦A梦手持法杖从容领航,大雄与小夫紧随其后跃跃欲试;胖虎头顶竹蜻蜓威风凛凛,静香驾驭魔法扫把携新伙伴可蕾雅轻盈腾空;小恶魔查伊也奋力振翅,载着麦罗穿梭云霄。一场跨越时空的绘画奇旅即将启程。

分类广告

订版电话:8888315 13953667072

家政/房产/婚介/招聘

家政月嫂托老保洁维修8600137

招商/维修/礼品回收

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。